

美女间谍变身商界精英

查普曼传授事业成功秘诀



查普曼

□中国日报
供本报特稿

你还记得俄罗斯那个赫赫有名的美女间谍安娜·查普曼吗?自从去年夏天被美国遣返回国、结束间谍生涯后,她开始涉足模特、新闻、政治和银行业等多个领域并取得一定成绩。成功转型后的查普曼近日又以商界精英的身份举办培训班,向企业家们传授其事业成功

的秘诀。

据英国《每日电讯报》网站11月14日报道,在11日的信息技术培训课上,这名29岁的红发美女身穿黑色高领毛衣、蓝色夹克,干练劲儿十足。查普曼当天一边讲课,一边还用黑色水笔在白板上写着什么。“我的成功公式就是积极主动,多做对社会有益的事情。我们要知道赚取利润不是首要的,每天从床上把我们拉起来的梦想和信仰才是第一位的。”她对在座的企业家们说。

11日的课程在俄罗斯鞑靼斯坦共和国首府喀山市举办,每节课

收费40英镑(约合人民币405元)。自从回国后,由于之前的间谍身份加上外貌出众,查普曼一直是媒体关注的焦点,她本人也借此吸金,频频出席社会活动,接受各种采访。

虽然查普曼在俄罗斯甚至世界范围内名声很大,不过回国后的生活并不是一帆风顺的。就在今年9月,她受邀到圣彼得堡国立大学授课时就遭到学生的强烈抗议,他们高举写有“你身上没有值得学习的东西”、“克里姆林宫和色情,滚出去”等字样的条幅,并在她讲课时发出嘘声和抗议声。

日本:
儿童节“七五三”



11月15日,在日本东京明治神宫,一位母亲牵着身穿和服的孩子走过。

当日是日本传统儿童节“七五三”。在这一天,父母们都会带着三岁和七岁的女孩以及三岁和五岁的男孩到寺庙或神社祈祷顺利成长。
(新华社发)

比一比,谁的“心”更美?



11月14日,在阿联酋迪拜举行的迪拜航空展上,飞行表演队在空中“飞”出一个巨大的心形图案(上图)。同日,在墨西哥首都墨西哥城举行的一个新闻发布会上,女歌手保利娜·鲁维奥比出心形手势(左上图);在捷克首都布拉格的特罗亚动物园,两只火烈鸟的头颈部恰好拼成了一个心形(左下图)。
(新华社/法新)

“御猫”爱泡妞 卡梅伦“剿鼠”

□中国日报供本报特稿

据英国《每日邮报》11月14日报道,英国唐宁街首相府中的鼠患似乎并没有因为“御猫”拉里的到来而有所减轻。日前,由于这只4岁的虎斑猫每天只顾着睡觉和陪伴新女友,致使首相卡梅伦有一次在府内宴请下属时需要用手中餐具对抗四处乱窜的老鼠。

“拉里”来自伦敦动物收养所“巴特西猫狗之家”,于今年早些时候入住唐宁街10号,专司捕鼠一职。据府中工作人员透露,当初领养它是因为它天生具有强烈的捕猎天性。但出人意料的是,它的这种天性似乎在进入首相府之后就消失殆尽。首相府的工作人员对其“玩忽职守”的态度日渐担忧。



海峡两岸抗衰老微整形高端品鉴会

主办单位:亚太微整形技术研究中心 中国·台湾医师部 承办单位:洛阳华美整形美容医院

60名VIP限量预约,精彩邀您见证!

时间:2011年11月26日14:30 / 地点:洛阳华美整形医院一楼大厅

- 中国台湾医师部全明星微整形基地落户华美
- 中国台湾微整形大师现场揭秘微整形不老神话
- “针功夫”现场打造“大陆版”林志玲

技术支持

瑞典瑞蓝、荷兰爱贝芙、法国伊维兰、中国台湾双美
美国BOTOX、大S美白针

品鉴项目

注射除皱、瘦脸、面部填充、鼻唇沟、丰颞、隆下巴

美丽储存 超值赠送

- 消费满100000元送100000元
- 消费满200000元送200000元
- 消费满300000元送300000元……

更多优惠,详见院内海报(即日起至11月30日)